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Ihr Partner für kostengünstige Dienst-  
leistungen:  
Einzelhandelsverband Westfalen- Münsterland  
 
 

 Wir bieten Ihnen durch unsere HDE- Karte Vorteile wie Preisnachlässe in 
ausgewählten Hotels, Sondertarife bei Autovermietung, Sicherheitsberatung und 
Sicherheitslösungen für alle Bereiche  

 
 Über uns erhalten Sie Sondertarife bei der Gema, die 20% günstiger sind  

 
 Wir versichern kostengünstig Ihre Schaufenster durch unsere Glasversicherung 

 
 Wir treiben kostengünstig Ihre Forderung durch unsere Einziehungsstelle ein 

 
 Wir bieten Ihnen günstigste Versicherungsbedingungen durch Kooperation mit 

unserem "Versicherungsmakler Böck“  
 

 Wir betreuen Sie in arbeitsmedizinischen und sicherheitstechnischen Fragen durch 
unseren Partner "Gesundheitsteam GmbH 

 
 Wir vermitteln Ihnen kompetente Hilfestellung für Ihre Öffentlichkeitsarbeit durch 

unseren Partner " Horschler Kommunikation GmbH“  
 

 Wir vermitteln Ihnen die günstigsten Angebote im bargeldlosen Zahlungsverkehr  
 

 Wir vermitteln qualifizierte Betriebsberatungen durch unseren „Handelsberatung 
Michael Alles“, Hagen 

 
 Wir vermitteln Ihnen das Firmenticket der Dortmunder Stadtwerke  

 
 Wir arbeiten mit unserem Partner BBE Münster in Sachen Standortberatung und 

Personaleinsatzplanung (PEP) zusammen 
 

 Wir kümmern uns um die "Betriebliche Altersversorgung" mit Hilfe unseres "Verein 
für betriebliche Altersversorgung in Westfalen“ und unserem Partner "Privates Institut 
zur Förderung der betrieblichen Altersversorgung GmbH“ 

 
 Wir vermitteln Ihnen zuverlässige Partner für Testkäufe und Personalkontrollen  

 
 Fragen Sie uns nach weiteren Kooperationspartnern 

 

 
Wir tun noch mehr:  
Einzelhandelsverband Westfalen- Münsterland  
 

 Wir nehmen Stellung bei Kreditanträgen bei der Bürgschaftsbank NRW und 
pflegen Kontakte zu Banken  

 Wir helfen Ihnen bei der Personalvermittlung  
 
 

Unser Motto: 
Wir handeln, damit Sie besser handeln können! 
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Ihr Arbeitgeberverband: 
Einzelhandelsverband Westfalen-Münsterland 
 

 Wir wirken mit beim Abschluss von Tarifverträgen für den Einzelhandel 
 

 Wir sind Ansprechpartner für Sie bei den Gewerkschaften 
 

 Wir vertreten Ihre Interessen in den Selbstverwaltungsorganen der Arbeits- 
ämter und der Krankenkassen 

 

Ihr Berufsverband: 
Einzelhandelsverband Westfalen-Münsterland 
 

 Wir beraten Sie in rechtlichen Fragen wie Tarifrecht, Arbeitsrecht, 
Wettbewerbsrecht, Gewerbe- und Handelsrecht, Mietrecht sowie Bau- und 
Planungsrecht 
 

 Wir vertreten Sie kostenlos vor den Arbeits- und Sozialgerichten und bei 
Einigungsstellenverfahren 
 

 Wir unterstützen Sie bei Betriebsversammlungen oder 
Betriebsratsangelegenheiten 

 

Ihr Interessenverband: 
Einzelhandelsverband Westfalen-Münsterland 
 

 Wir pflegen für Sie Kontakte und vertreten Ihre Interessen auf Landesebene bei 
Stadt- und Gemeinderäten, bei politischen Parteien und bei Behörden 
 

 Wir sind Ansprechpartner bei Fragen der Ansiedlung von Einzelhandelsprojekten, 
der städtebaulichen Entwicklung, der Verkehrs- und Parkplatzsituation und der 
Umwelt 
 

 Wir betreiben für Sie Öffentlichkeitsarbeit und Werbung für den gesamten 
Einzelhandel 

 

Ihre Informationsquelle: 
Einzelhandelsverband Westfalen-Münsterland 
 

 Wir informieren Sie durch unsere Rundschreiben „Erfolg im Handel“, „Wettbewerb 
im Handel“ und „Tariflexikon“ sowie durch unser „Handelsjournal“. Natürlich finden 
Sie uns auch im Internet unter www.ehv-wm.de 
 

  Wir laden Sie zu Veranstaltungen mit einzelhandelsrelevanten Themen ein 
 

 Wir bieten Ihnen die Mitarbeit im Personalleiterkreis an 
 

 Wir sorgen in allen Branchen des Handels für Ihre fachliche Beratung durch 
unsere Bundesfachverbände 
 

 Wir versorgen Sie auf Anfrage mit allen wirtschaftlich wichtigen Informationen 
 

 Wir vermitteln Ihnen Lieferantennachweise 
 

 Wir halten für Sie Musterverträge, insb. Arbeitsverträge und Merkblätter bereit 
 

 Wir vermitteln für Sie Ladenlokale, Ladeneinrichtungen usw. in unserem 
Rundschreiben: „Suche/Biete“ 
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